

工行平顶山分行狠抓夏季安全生产管理

本报讯 近期,工行平顶山分行以防风险、除隐患、遏事故为目的,突出夏季防控重点,狠抓安全生产排查整治,确保全辖安全生产稳健运营。

据介绍,该行结合夏季高温及汛期特点,压实安全生产职责,持续开展防火防汛安全综合

治理,突出安全用电、汛期防范、食品卫生、危险源梳理压降等安全生产工作重点和环节,坚持严查严治。如严禁占用、堵塞消防安全通道,严禁在楼道内及办公营业场所为电瓶车充电,使用电器设备做饭的网点要安装符合用电标准的专用电线、电源设

备,指定负责人做好日常用电的监督检查,按期清理烟道,并制定职工食堂安全管理制度及防火应急预案;对职工食堂工作人员培训上岗,达到能熟练使用食堂操作间配置灭火毯、灭火器等消防器材和掌握防火疏散技能。在此基础上,聘请有资质的

消防专业公司对全辖高层办公楼消防设施实施年检、月维保制度,及时检测和消除存在的安全隐患,并按期组织开展避险逃生知识技能宣传教育,提高广大员工防灾减灾意识和应急处置能力。

(王水记 丁新正)

工行平顶山分行开展“我最有才”员工才艺展示活动

本报讯 为引领广大员工传承和弘扬中华优秀传统文化,提高员工综合素质,挖掘文艺人才,工行平顶山分行主动适应疫情常态化形势,将员工文体活动引向开放性场所,通过自我创作、线上征集、线上展示、线上投票等环节开展此次活动。活动期间网络点击量、投票量双双超过25万。经网上投票和工会评委评定,其中30个作品荣获优胜奖。

据介绍,本次“我最有才”才艺展示活动主题为“展时代风采,做魅力工行人”。活动开始后,广大员工走进创作室、走向大自然,或单独创作,或团队或家庭成员合作,发挥特长,人尽其才。一篇篇渗透着时代气息、凝聚着员工才智的作品通过线上报送到展示平台。尤其是青年员工,充分发挥思路灵活、软件应用熟练、才艺多重性的优势,创作出了主题鲜明、题材新颖的优秀作品。

活动历时一个半月,共有132幅作品入围展示。题材涉及书画、摄影、诗词、曲艺、健身、厨艺、小发明、小制作等20多种门类。作品不但展示了才艺,凝聚了团队力量,更展现了工行人健康向上、不屈不挠的精神风貌。活动最终根据节目创意、艺术表现、难易程度、人气效果等方面,评出了“我最有才”优胜奖30个,包含15个最具人气奖、15个最佳才艺奖,5个基层工会获得了活动最佳组织奖。(王水记 宁国杰)

拥军见真情 扶贫显担当

6月24日,中原银行鲁山支行负责人程广信一行将购买的慰问品送到了鲁山县人民武装部全体官兵手中,双方共叙军民鱼水深情。据了解,该行此次购买的慰问品均为本地自产水果,在拥军同时,帮助贫困果农解决实际问题,推动军民融合发展。

鲁山县人民武装部部长王学军对中原银行鲁山支行的走访慰问表示了欢迎和感谢,对该行成立以来为当地作出的贡献表示了充分的肯定,并对本次“拥军+扶贫”的新模式给予了高度的赞扬。

何若冰 摄



“四不两直”强督导 安全服务双提升 农行平顶山分行提升营业网点综合服务能力

本报讯 端午期间,农行平顶山分行抽调相关骨干人员,组成3个明察暗访小组,对辖内营业网点的疫情防控、安全运营和文明服务等工作开展突击检查和明察暗访。

该行检查小组采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场的

“四不两直”方式,对营业网点疫情防控措施落实情况、营销服务提升年“星服务、星品牌、星体验”活动情况和厅堂环境整治、客户信息保护等4个方面的内容进行现场抽查、督导。一方面,认真查看营业场所安全防控工作以及厅堂环境治理和物品摆放情况,确保厅堂环境集中整治真正落到实

处,见到效果,并最大限度保护客户和员工身心健康,维护客户资金安全;另一方面对转型理念“进网点、入人心、变行动、保落实”等情况和落实成效进行询问和查看,对网点智能化、轻型化转型和营销服务能力转型工作进行评估。

据了解,该行将进一步加大

督导检查力度,通过持续开展“‘营销服务提升年’星服务、星体验、星品牌”活动和“6S”强化日等活动,着力实现网点营销能力更强、厅堂环境更美、优质服务更优、业务流程更畅、客户体验更佳、智能风控更准的目标,为客户提供有温度、有效率的服务。

(石晓燕 胡志军)

农行平顶山分行扎实开展防范非法集资宣传月活动

本报讯 6月份,农行平顶山分行以防范非法集资宣传月为契机,扎实开展防范非法集资宣传活动,推动宣教工作常态化和规范化,提升社会公众风险防范意识。

据介绍,该行按照监管部门和上级行的安排部署,结合工作实际制定了防范非法集资宣传月活动方案,成立了非法集资宣传月活动领导小组,明确了活动主题、职责分工、宣传动员、活动内容和工作要求,并要求各支行充分利用自身的宣传优势与资源,认真组织开展活动,使宣传活动丰富多彩、深入人心。

活动期间,该行以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,揭示非法集资的特征和危害,教育群众自觉远离涉非风险。辖内各支行以营业网点为主要宣传阵地,利用网点门楣LED屏、液晶电视、智能播控系统宣传渠道连续播放宣传口号及电子海报等;在大厅摆放宣传折页,方便客户阅读。工作人员在网点大堂重点宣传防范非法集资有关法律法规和政策,通过生动的典型案例向客户揭示非法集资的风险及社会危害,并普及基础金融知识和防诈骗技巧,介绍合法的投资渠道和理财方式,解答客户疑问等。另外,该行还积极参加在市区鹰城广场开展的集中宣传活动,扩大防范非法集资知识普及面,努力营造群防群治的浓厚氛围,为维护健康金融秩序献策出力。

(陈稼艳 石晓燕)

建行“CCB寻宝记”重磅回归

活动时间:即日起至12月31日

本报讯 昨天,记者从建行平顶山分行获悉,即日起至12月31日,建行“CCB寻宝记”活动重磅回归,礼品更加丰富。

据介绍,活动期间,用户登录建行手机银行,点击首页“CCB寻宝”轮播广告,在“CCB寻宝记”活动页面完成活动任务,完成指

定任务、参与趣味游戏,可赚取成长值攒星星。星星可用于幸运抽奖及礼品兑换,礼品有购物卡、加油卡、话费等,数量有限,派完即止。

活动期间,星星积累至1颗以上(50点成长值=1颗星星),可消耗星星以抵扣商品部分价格的形

式兑换京东e卡、话费、加油卡、视频会员等好礼,星星越多抵值越多。

另外,星星还能抽大奖,用1颗星星即可参与转盘抽奖,每天可免费参与两次。加油卡、京东e卡、话费等好礼数量多多,等你来赢!

任务规则提示:每周一10:00后(法定节假日除外)可收到建行推送的本周最新活动任务,每周任务不同,活动任务为每日签到、转账、连续登录等多种手机银行体验,详细任务规则可登录建行手机银行游戏界面查看。

(魏应钦 陈超烽)

普及金融知识 守住“钱袋子”

建行平顶山分行

典型非法集资活动的“四部曲”

第一:画饼。非法集资人会编织一个或多个尽可能“高大上”的项目,以新技术、新革命、新政策、区域链、虚拟货币等为幌子,把集资参与人的胃口“吊”起来,让其产生“不容错过”“机不可失”的错觉。

第二:造势。利用一切资源把声势做大。非法集资人通常会举办各种造势活动,比如新闻发布会、产品推介会等;组织集体旅游、考察等,赠送小礼品;大量展示各种或真或假的“技术认证”

“获奖证书”“政府批文”等。

第三:吸金。想方设法套取你口袋里的钱。非法集资人通过返点、分红,给参与者人尝“甜头”,参与者不仅将自己的钱倾囊拿出,还动员亲友加入,集资金额

越滚越大。

第四:跑路。非法集资人往往会在“吸金”一段时间后跑路,或者因为原本就是“庞氏骗局”人去楼空,或者因为经营不善致使资金链断。

(陈超烽 整理)